

温情菏泽

“好心人太多，不知该怎样感激”

杨俊粉果园的爱心杏已全部采摘完，共募集6550元善款



本报蚂蚁义工团成员采摘爱心杏。

追事 追寻新闻尽头

妹妹卖杏救哥哥

本报菏泽5月31日讯(记者 张建丽 通讯员 曹宇) 5月30日，记者和本报蚂蚁义工团烟草公司的员工一起来到杨俊粉的果园采摘爱心杏。一小袋杏也不过称，很多人直接交钱，一百、两百……杨俊粉和家人感动万分，连连道谢。截至5月31日中午，杨俊粉果园的杏，已经全部采摘完。

5月27日晚，本报官方微信发布了《妹妹卖杏救哥哥，咱们帮他一把吧》的消息。5月28日报纸进行了同步报道，杨玉见一家人的不幸遭遇引起很多市民的同情和关心。不少市民从5月27日晚上就开始拨打电话想要伸手援助。

针对有的市民不方便摘杏，想要直接捐款，杨俊粉公布了一个账号：农商行，户名：杨俊粉，账号：6223191779184808。

5月29日20点20分，记者接到杨俊粉的电话，由于杨玉见病情急剧恶化，医生建议第二天上午进行截肢手术，全家人5月30日上午将在医院，无法腾出人手在采摘园。本报今日菏泽官方微信及时向爱心人士表示感谢与歉意，并将统一采摘时间改为5月30日下午。

一进入果园，本报蚂蚁义工团烟草公司的员工便忙着摘杏，忙碌了整整一下午。一位叫杨洪娟的市民留下200元说，看到报道后，他们一中家长群又专门集合孩子的家长过来采摘爱心杏；同城水干果配送群的庞成建带来了

群里募捐的2100元爱心款；三信生鲜的工作人员还曾提出将杏全部收购……

杨俊粉说，虽然哥哥的左腿最终没有保住，但自从本报稿子发出后，果园里就不停地有人慕名来买杏，给了家里很大的支持和帮助。在5月30日上午，还有个企业过来，买了一点杏，却给了1000元。“当时就留了个小外甥女看果园，也不知道人家是哪个企业。”对此，杨俊粉很是遗憾，“这样不留名的好心人还有很多，真不知道该怎样感激。今天上午还有从东明、定陶赶来的好心人。”她告诉记者，果园的杏现在已经全部采摘完，5月30日是采摘的高峰，共得到爱心款4200元，加上5月31日还有前两天的，“整个杏园一共得到6550元的爱心款。”

“你感动了我们，我们要帮帮你”

银行员工为毕德领捐款2000元



追事 追寻新闻尽头

遇车祸债台高筑
家人借钱及时还贷

本报菏泽5月31日讯(记者 邓兴宇) 5月28日，本报报道了毕德领一家《遇车祸债台高筑 家人借钱及时还贷》的消息后，菏泽农村商业银行有限公司黄集支行对毕德领一家进行了爱心募捐活动。5月29日，支行副行长樊文革一行将2000元救助款交到毕德领家属的手中。

“在报纸上看到毕德领一家的事迹后，我们非常感动，也非常同情。单位第二天就组织了全体员工为毕德领

进行募捐，希望尽一点绵薄之力帮帮这个家庭。”29日上午，菏泽农村商业银行股份有限公司黄集支行副行长樊文革将2000元救助款交到了毕德领姐夫刘等喜的手中。

29日，记者在菏泽市立医院看到病床上的毕德领依然处于昏迷状态。“已经半个月了，肇事方也迟迟没有出面，由于毕德领出车祸后一直昏迷不醒，医生也无法判断他什么时候能醒过来，现在只能家人轮流照顾他，医疗费也都是大家凑起来的，真心感谢银行领导在这个家庭最危难的时候伸出援助之手，感谢！感谢！”刘等喜流着泪说。

◎齐鲁晚报 今日菏泽

<http://jrhz qlwb.com.cn/>

为您而变